



MESAJ PRIVIND FENOMENE METEOROLOGICE PERICULOASE

SURSA: SERVICIUL REGIONAL DE PROGNOZĂ A VREII BACĂU

Ziua/luna/anul: 15.01.2018

Ora: 13:00

Numărul mesajului: 2

CĂTRE:

Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență: Suceava, Botoșani, Neamț, Iași,
Bacău, Vaslui, Vrancea și Galați

Prefectura: Suceava, Botoșani, Neamț, Iași, Bacău, Vaslui, Vrancea și Galați
Administrația Bazinală de Apă Siret, Administrația Bazinală de Apă Prut

INFORMARE METEOROLOGICĂ

Interval de valabilitate: 15 ianuarie, ora 20 - 17 ianuarie, ora 20

Fenomene vizate: precipitații sub formă de ninsoare, lapoviță și ploaie, polei, intensificări
ale vântului și ninsori viscolite la munte

Zone afectate: conform textului

În cursul nopții de luni spre marți (15/16 ianuarie) și în primele ore ale zilei de marți (16 ianuarie) izolat, în sud-estul Moldovei, va ninge în general slab cantitativ.

Din după-amiaza zilei de marți (16 ianuarie) precipitațiile vor fi în extindere treptată, începând cu vestul regiunii și vor cuprinde cea mai mare parte a Moldovei. La început vor fi mai ales ninsori, ce se vor transforma treptat și în lapoviță și ploaie, iar cantitățile de apă vor depăși 15...20 l/mp și izolat 30 l/mp, cu precădere, în zona Carpaților de Curbură.

Local se va semnala polei.

În zonele de munte temporar vor predomina ninsorile și se va depune strat nou de zăpadă, local consistent, în noaptea de marți spre miercuri (16/17 ianuarie), îndeosebi în nordul Carpaților Orientali.

La munte, cu precădere în zona înaltă, vântul se va intensifica și va prezenta la rafală viteze ce vor depăși 70...80 km/h, viscolind ninsoarea și spulberând zăpada.

Notă: În noaptea de luni spre marți (15/16 ianuarie) vremea se va menține geroasă în cea mai mare parte a Moldovei.

În funcție de evoluția și intensitatea fenomenelor meteorologice, Administrația Națională de Meteorologie va actualiza prezentul mesaj.

Secția emitentă: S.R.P.V. BACĂU
Mtg: M. Vasilică, G. Lăcătușu
TEL./FAX (0234 – 510115 / 517450)

Aprobat,
Director CMR Moldova: Alexandru Urdea
Șef S.R.P.V. Bacău: